
 

Baby's Booties - 
 
RL = rov del lav 
DL = dir del lav 
Accav = passare una m senza lavorarla, lavorare la m seguente a dir e accavallare la m passata sulla m lavorata 
 
Avviare  27 (35-43)m.. 
F1 e tutti I ferri dispari  (RL)= dir 
F2 (DL) = 1 dir, gett, 12 (16-20) dir, gett, 1 dir, gett, 12 (16-20) dir, gett ,1 dir .   31 (39-47)m 
F4 = 1 dir, gett, 14 (18-22) dir, gett, 1 dir, gett, 14 (18-22) dir,  gett, 1 dir.   35 (43-51) m 
F6 = 1 dir, gett. 16 (20-24) dir, gett, 1 dir, gett, 16 (24-20) dir, gett. 1 dir . 39 (47-55) m 
Lavorare 11 ferri a legaccio 
 
Tomaia 
f1 = 15 (19-23) dir, 2 ins, 5 dir, accav, pass 1 m a dir senza lavorarla, girare il lavoro 
f2 = 2 ins, 5 dir, accav, pass 1 m a rov senza lavorarla, girare il lavoro 
f3 = 2 ins, 5 dir, accav, pass 1 m a dir senza lavorarla, girare il lavoro 
f4 = come f2 
f5 = 2 ins, 5 dir, accav, pass 1 m a dir senza lavorarla, girare il lavoro 
f6  = 2 ins a rov ritorto, 5 rov, 2 ins a rov, pass 1 m a rov senza lavorarla, girare il lavoro 
f7  = come f5 
f8 = come f6 
f9 = 2 ins, 5 dir, accav, dir fino alla fine del ferro . 21 (29 – 37) m 
f10 = rov 
Continuare a legaccio per 5 (6 – 6) cm terminando con un ferro sul rov del lav. 
Chiudere tutte le maglie. 
Cucire la suoletta, e risvoltare  la calzina. 
 
 

Occorrente: 
50 gr filato Bernat Handicrafter Cotton  
(80 m x 50 gr) 
Campione= 19m x 25 f = 10 x10cm 
Ferri 4,5 mm 
Taglie. 3 (6-12) mesi 
 
 
 

http://www.bernat.com/pattern.php?

PID=4187&cps=21191 
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